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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN

NĂM HỌC 2018 – 2019


I/ ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

- Tổng số cán bộ công nhân viên chức: 18 đồng chí : Biên chế 17 /đ/c tỷ lệ 90 %

- Tổng số cán bộ đoàn viên công đoàn : 18  người

- Tổng số trong đó nữ chiếm: 17 đ/c tỷ lệ 94 %

* Ban giám hiệu: 02 đ/c

-Trình độ đại học : 2 đ/c tỷ lệ 100%

 * Giáo viên: 12 đ/c :  biên chế 11 đ/c tỷ lệ 91  %

-Trong đó trên chuẩn: 10    đ/c tỷ lệ : 83  %

            Đạt chuẩn: 02    đ/c tỷ lệ :  17 %

* nhân viên : 
-Kế toán: 1 đ/c; Trình độ cao đẳng

- Văn thư thủ qủi : 01  đ/c; Trình độ trung cấp văn thư lưu trữ

- Cấp dưỡng có 01 đ/c  đã học qua chứng chỉ nấu ăn

- Bảo vệ: 1 đ/c qua chứng chỉ quốc phòng 


* Độ tuổi:

Tư 50 – 55 tuổi       :     03
Từ  40 - 45 tuổi       :     6 đ/c

Từ 35 – 40 tuổi        :    08đ/c

Dưới 30 tuổi            :     02 đ/c


1./Thuận lợi:

Chị em yên tâm công tác, có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc và các hoạt động của nhà trường. Các đồng chí giáo viên có tinh thần học hỏi để nâng cao trình độ chuyên môn cũng như học vấn và đều đã đạt trình độ chuẩn, chị em có tinh thần phấn đấu trong việc dạy dỗ, chăm sóc các cháu, chấp hành tốt nội quy, quy chế của ngành, nhà trường, công đoàn đề ra cũng như địa phương mình cư trú.

2./Khó khăn:Một số đ/c nhà xa, gia đình gặp nhiều trắc trở, tuổi tác tương đối lớn do đó với yêu cầu trong chuyên môn hiện nay cũng gặp rất nhiều khó khăn
II/ NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG TRONG NĂM


1.Các phong trào - kế hoạch lớn trong công tác chuyên môn: 

                Năm học 2018 – 2019  tập thể  CBGV- CNVC trường MN Hoa Sen quyết tâm tham gia các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng  các ngày lễ lớn trong năm: thực hiện một cách có hiệu quả cuộc vận động “ Bốn không”. đồng thời hưởng ứng thực hiện tốt phong trào thi đua “ xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” “ Cuộc thi tìm hiểu về Buôn Hồ” “Cuộc thi làm đồ dùng cấp phòng” “Cuộc thi cấp dưỡng giỏi cấp thị “Cuộc thi giáo viên giỏi cấp thị”….
         Thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục trẻ em 5 tuổi. Tiếp tục thực hiện chương trình mầm non đạt hiệu quả 

          Nâng cao năng lực và hiệu quả quản lý, thực hiện tốt quản lý tài chính, huy động các nguồn lực phát triển giáo dục theo hướng xã hội hoá giáo dục, tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong giáo dục. Thực hiện công bằng trong giáo dục.

            Xây dựng môi trường “ xanh, sạch, đẹp, an toàn” sử dụng và bảo quản tốt cơ sở vật chất, thiết bị giáo dục. 

           Tiếp tục thực hiện chỉ thị 40-CT/TW của ban bí thư và chỉ thị 06-CT/TV của thường vụ tỉnh uỷ về nâng cao năng lực đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục. Thực hiện đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo các quyết định của Bộ GDĐT

            Hoàn thành tốt các nhiệm vụ do Sở, Bộ đã đề ra


2. Việc thực hiện kĩ cương tình thương trách nhiệm:

      Kết hợp với nhà trường giữ vững khối đoàn kết, động viên chị em quan tâm giúp đỡ lẫn nhau trong mọi hoạt động, thực hiện tốt công tác “ đền ơn đáp nghĩa”, “ Mái ấm công đoàn”, “ Quỹ về người nghèo” “ Quỹ chống thiên thai bảo lụt” “Giúp đỡ đồng nghiệp”, tổ chức thăm hỏi chị em, khuyến khích chị em tham gia tốt mọi hoạt động của nhà trường, ngành, công đoàn phát động, cùng nhau vượt qua khó khăn để xây dựng một đội ngũ cán bộ công đoàn viên cơ sở hoàn thiện về mọi mặt để cùng với nhà trường phấn đấu giữ vững được các danh hiệu đăng ký trong năm học.


3. Việc thực hiện dân chủ hóa trường học:

   Thực hiện tốt việc phát huy tinh thần phê và tự phê, thẳn thắn góp ý xây dựng từ cán bộ quản lý đến từng công đoàn viên trong nhà trường. Thường xuyên tổ chức các buổi họp , tọa đàm để thảo luận,đóng góp xây dựng kế hoạch, phương hướng hoạt động của công đoàn, nhà trường tổ chức qua hội nghị CNVCLĐ.

             Ban chấp hành công đoàn kết hợp chặt chẽ với ban giám hiệu nhà trường vạch ra kế hoạch, có sự sáng tạo trong công tác chỉ đạo, thực hiện tốt chương trình chuyên môn.
Đưa ra các chỉ tiêu phấn đấu để chị em cùng tham khảo và có hướng làm việc.

Thực hiện tốt việc thu chi các loại quỹ, đảm bảo kịp thời, rõ ràng, đúng quy định.

             4. Bảo vệ quyền lợi hợp pháp chính đáng cho chị em CNVCLĐ trong trường:

Ban chấp hành công đoàn thường xuyên kết hợp với ban giám hiệu nhà trường quan tâm đến từng hoàn cảnh của chị em, tìm hiểu nguyên nhân để động viên kịp thời 

về tinh thần cũng như vật chất, tham mưu tốt với các cấp để bảo vệ quyền lợi chính đáng cho chị em.


II/ CÔNG TÁC THI ĐUA:

Đảm bảo 100% giáo viên là CĐV có đầy đủ các loại hồ sơ theo quy định, soạn giảng kịp thời, đúng phương pháp, có chất lượng . Kết hợp với bộ phận chuyên môn, nhà trường kiểm tra thường xuyên, định kỳ, đột xuất việc thực hiện chuyên môn và các hoạt động trong ngày.

Thực hiện nghiêm túc tiêu chuẩn xếp loại, góp ý phê bình thẳn thắn đối với các đồng chí mắc khuyết điểm, động viên chị em kịp thời bằng tinh thần cũng như vật chất theo học kỳ, năm học.

Hàng năm cho chị em đăng ký thi đua các danh hiệu về chuyên môn cũng như công đoàn để thông qua hội nghị CNVCLĐ.

* Các danh hiệu đăng ký trong năm học:

 Tập thể: Đăng ký công đoàn cơ sở vững mạnh
     Đơn vị văn hóa xuất sắc.

Cá nhân:

- 100% đăng ký tấm gương sáng

- 100% đăng ký GVNĐVN

- 100% đăng GĐVH

- Chíên sĩ thi đua : 02 đ/c

- Lao động tiên tiến: 14 đ/c

- Giáo viên giỏi cấp trường      : 10 đ/c

- Giao viên giỏi cấp Thị Xã    :  04 đ/c

Phấn đấu đạt kết quả tốt trong đợt thi tay nghề cấp trường

Phong trào thi giáo án đẹp cấp trường, cấp thị xã

* Kết hợp nhà trường tổ chức tốt hội Thi GVDG Cấp Thị xã

Tham gia viết sáng kiến kinh nghiệm có chất lượng để dự thi cấp trường, cấp thị xã, cấp tỉnh

IV/ CÔNG TÁC THANH TRA, ỦY BAN KIỂM TRA

Chỉ đạo ban thanh tra hoạt động đúng chức năng nhiệm vụ, có kế hoạch cụ thể được thể hiện qua hồ sơ sổ sách, báo cáo kết quả làm việc kịp thời cho Ban chấp hành công đoàn sau mỗi đợt thanh tra.

V/ CÔNG TÁC NỮ CÔNG

Đảm bảo thực hiện tốt công tác KHHGĐ, phấn đấu đạt tổ nữ công tiên tiến xuất sắc, tổ chức tốt các ngày hội, ngày lễ bằng nhiều hình thức như tọa đàm, văn nghệ, thi cắm hoa, nấu ăn...

Xây dựng gia đình văn hóa mới đạt 100%

Huy động chị em đóng góp đầy đủ các loại quỹ do các cấp phát động

Tiếp tục duy trì quỹ “Tương trợ giúp đỡ đồng nghiệp” và xét cho chị em có khó khăn được vay vốn với lãi xuất thấp để phụ giúp làm kinh tế gia đình

* Biện pháp thực hiện:

Thường xuyên kết hợp cùng với nhà trường tổ chức tọa đàm, hội họp, tuyên truyền phổ biến kiến thức đến từng chị em, động viên khuyến khích chị em thực hiện tốt công tác KHHGĐ, nuôi con khỏe, dạy con ngoan, phấn đấu đạt danh hiệu “ giỏi việc nước, đảm việc nhà” cấp thị, cấp tỉnh.

VI/ CÔNG TÁC ĐÀO TẠO CÁN BỘ NỮ:

Tham mưu với nhà trường bố trí, sắp xếp tạo điều kiện cho chị em tham gia các lớp học chính trị, chuẩn hóa, đại học, lớp bồi dưỡng nghiệp vụ do cấp trên mở,Các lớp tập huấn chuyên đề cấp trên tổ chức.

Tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt, mít tinh để nâng cao tầm hiểu biết của chị em.

VII/ CÔNG TÁC PHÁT TRIỂN ĐẢNG

Thường xuyên có kế hoạch, biện pháp giúp đỡ những chị em công đoàn viên xuất sắc, đề nghị, giới thiệu chi bộ cử đi học lớp cảm tình Đảng, phấn đấu trong năm 2018– 2019  kết nạp được ít nhất 2 Đảng viên, cử 1 đ/c đi học lớp nhận thức về Đảng và đã hoàn thành, tiếp tục theo dõi giúp đỡ số chị em còn lại.

VIII/ CÔNG TÁC XÂY DỰNG QUỸ

- Đóng công đoàn phí đầy đủ theo quy định

- Đóng đầy đủ các loại quỹ do cấp trên phát động như quỹ nữ công, mái ấm công đoàn, quỹ tình thương… các loại quỹ hổ trợ như ủng hộ bộ đội ăn tết, mắt cho người già, ủng hộ xây nhà tình nghĩa, ủng hộ bảo lụt, ủng hộ người nghèo…

- Phát động và tiếp ục duy trì quỹ “ hổ trợ giúp đỡ đồng nghiệp” trong công đoàn trường

Trên đây là kế hoạch công đoàn năm học 2018 – 2019 công đoàn trường Mầm Non Hoa Sen quyết tâm hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao, tham gia tốt mọi hoạt động trong và ngoài xã hội một cách đúng mức, có hiệu quả, cùng nhau xây dựng khối đoàn kết nhát trí để đạt được các chỉ tiêu đã đăng ký, quyết tâm đạt công đoàn cơ sở vững mạnh xuất sắc.

(((((
T/M CHI ỦY CHI BỘ NHÀ TRƯỜNG                           T/M BCHCÔNG ĐOÀN

                          BÍ THƯ                                                                 CHỦ TỊCH
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